

24 сентября 2018 года

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
об оценке регулирующего воздействия
на проект решения Совета муниципального района «Шилкинский район»
«Об установлении базового размера арендной платы на 2019 год»

Согласно Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации муниципального района «Шилкинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации муниципального района «Шилкинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации муниципального района «Шилкинский район» от 19 января 2017 года № 11, отделом экономического прогнозирования, мониторинга и развития администрации муниципального района проведена оценка регулирующего воздействия проекта решения Совета муниципального района «Об установлении базового размера арендной платы на 2019 год», которым устанавливается размер арендной платы на 2019 год за пользование объектами недвижимого и движимого муниципального имущества за 1 квадратный метр в размере 12 руб. 50 коп.

Разработчиком проекта решения является Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям муниципального района.

Действие проекта решения распространяется также на субъекты предпринимательства. Проект нормативного правового акта содержит положения, изменяющие ранее утвержденный Советом муниципального района размер арендной платы. В 2018 году был утвержден базовый размер 12,0 руб.

Увеличение базового размера в 2019 году на 4% не превышает ожидаемый уровень инфляции.

При подготовке проекта решения соблюдена процедура оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта. В ходе согласования проекта нормативного правового акта отделом экономического прогнозирования, мониторинга и развития администрации муниципального района был сделан вывод о средней степени регулирующего воздействия положений проекта. Уведомление о проведении оценки регулирующего воздействия проекта было размещено для обсуждения на официальном портале муниципального района 05 сентября 2018 года. По окончании срока предложений и замечаний не поступило.

Начальник отдела экономического
прогнозирования, мониторинга
и развития

А.К. Золотухина